

Unicornis Alapítvány

ALAPÍTÓ OKIRAT

ALAPÍTÓ OKIRAT

Amely abból a célból készült, hogy az I. pontban megjelölt alapító a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. (Ptk.) alapján, valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv. (Civiltörvény) alapján jogi személyiséggel rendelkező alapítványt hozzon létre az alábbiak szerint:

I. Az alapító neve, címe:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata
székhely: 3300 Eger, Dobó István tér 2.
Törzskönyvi azonosító szám [PIR]: 729325

II. Az alapítvány elnevezése:

Unicornis Alapítvány

III. Az alapítvány célja:

1. Eger város területén működő szervezetek támogatása, az alábbi tevékenységek ellátása, kiszélesítése érdekében:

- köztisztasági szolgáltatások továbbfejlesztése,
- műemlékvédelem,
- közlekedési kultúra és biztonság fejlesztése,
- tömegsport mozgalom szélesítése,
- kommunikációs hálózat továbbfejlesztése.

2. A VÁROSGONDZÁS EGER Ipari-, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: Társaság) alkalmazásában álló főfoglalkozású munkavállalóknak (továbbiakban: Kedvezményezettek) az alábbi szociális szolgáltatások és juttatások biztosítása:

- Szociális támogatás súlyos betegség, vagy egyéb jelentős keresetcsökkenés esetén a rászorultság függvényében,
- A rászorulóknak segélyezése,
- A lakáshoz jutás támogatása,
- A kedvezményezettek alkalomszerű támogatása életkörülményeik javítása céljából,
- Alapító (jogutód) alkalmazásában álló főfoglalkozású dolgozóinak munkaviszonyuk - nekik fel nem róható okból történő - megszűnése esetén foglalkoztatási lehetőség megteremtése: - a kedvezményezettek részére új munkahelyek létesítése,
- A kedvezményezettek vállalkozásainak támogatása,
- A kedvezményezettek átképzésének, továbbképzésének részbeni, vagy teljes
- finanszírozása.

IV. Az alapítvány székhelye:

3300 Eger, Homok utca 26.

V. Az alapítvány politikai semlegessége:

Az alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

VI. Az alapítványhoz történő csatlakozás:

Az alapítványhoz az a személy csatlakozhat, akinek csatlakozását a kuratórium legalább kétharmados többséggel támogatja, feltéve, hogy az alapítvány céljával egyetért és az alapítvány részére a kuratórium által előzetesen meghatározott összegű vagyoni juttatást teljesít. Az alapítvány javára tett adományozás önmagában alapítványi tagságot nem keletkeztet.

A csatlakozó alapítói jogok gyakorlására nem jogosult.

VII. Az alapítvány ügyvezető szerve:

A kuratórium az alapítvány ügyvezető szerve. A kuratórium három természetes személyből áll. A kuratórium tagjai az alapítvány vezető tisztségviselői. Az alapító fenntartja magának a kuratóriumi tagok kijelölésének jogát, azzal, hogy a kuratóriumi tagok közül két személyt az alapító, egy személyt pedig a Társaság delegál.

A vezető tisztségviselők ügyvezetési tevékenységüket az alapítvány érdekének megfelelően kötelesek ellátni. Az alapítvány irányításával kapcsolatos olyan döntések meghozatalára, amelyek nem tartoznak az alapító hatáskörébe, a kuratórium jogosult.

A kuratórium kezeli az alapítványi vagyont.

A kuratórium az alapítvány tevékenységéről évente beszámolót készít. A beszámolót az elnök terjeszti a kuratórium elé, amely annak megvitatása után – a határozatképesség megállapításánál figyelembe vett szavazatok többségével, nyílt szavazással – dönt elfogadásáról.

A kuratórium tevékenységéről évente, a gazdasági év lezárását követő kilencven napon belül írásban köteles az alapítóknak beszámolni.

A kuratórium tagjai:

A kuratórium elnöke:

Liktorné Majoros Erika Izabella 


A kuratórium tagjai:

Hajnády Kristóf Endre [REDACTED]

Józsa Réka [REDACTED]

A kuratórium tagjait az alapítvány alapítója nevezi ki. A kuratóriumi tagok megbízása a tisztségeknek a kinevezett személy által történő elfogadásával jön létre.

A kuratóriumi tagsági tisztség öt éves határozott időtartamra szól.

A kuratórium tagjait tevékenységükért díjazás nem illeti meg, de a tagság ellátásával kapcsolatban közvetlenül felmerült kiadásaik megtérítésére igényt tarthatnak.

A kuratórium tagjai tevékenységüket az alapítvány érdekének megfelelően kötelesek ellátni.

A kuratórium tagjaival szembeni követelmények:

A kuratórium tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Ha a vezető tisztségviselő jogi személy, a jogi személy köteles kijelölni azt a természetes személyt, aki a vezető tisztségviselői feladatokat nevében ellátja. A vezető tisztségviselőkre vonatkozó szabályokat a kijelölt személyre is alkalmazni kell.

A kuratórium tagjai ügyvezetési feladataikat személyesen kötelesek ellátni.

Nem lehet a kuratórium tagja az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült. Nem lehet a kuratórium tagja az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet. Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet a kuratórium tagja az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől. A közügyektől eltiltott nem lehet a kuratórium tagja.

Ülésezés:

A kuratórium évente legalább egyszer ülést tart, amelyet az elnök hív össze. Bármely kuratóriumi tag kérheti kuratóriumi ülés összehívását a cél és az ok megjelölésével. Ilyen kérelem esetén a kuratórium elnöke köteles a kérelem beérkezésétől számított nyolc napon belül intézkedni az ülés összehívásáról. Ha ennek a kötelezettségének a kuratórium elnöke nem tesz eleget, a kuratórium ülését a kérelmet előterjesztő tag is összehívhatja.

A kuratóriumi ülések nyilvánosak, amely nyilvánosság jogszabályban meghatározott esetekben korlátozható.

Az ülés összehívása:

A kuratórium ülését a kuratórium elnöke meghívó küldésével hívja össze. A kuratórium tagjait a kuratóriumi ülést megelőző öt nappal a kuratóriumi ülésről értesíteni kell az alábbi módok valamelyikén: a meghívó postai úton történő megküldésével, a meghívó elektronikus úton történő megküldésével, vagy a meghívó személyesen történő átadásával. A meghívónak tartalmaznia kell az alapítvány nevét és székhelyét, a kuratóriumi ülés idejének és helyszínének megjelölését, valamint a kuratóriumi ülés napirendjét. A napirendet a meghívóban olyan részletességgel kell feltüntetni, hogy a szavazásra jogosultak a tárgyalni kívánt témakörökben álláspontjukat kialakíthassák.

Az alapítvány a kuratóriumi ülését elsősorban az alapítvány székhelyén tartja.

Ha a kuratórium ülését nem szabályszerűen hívták össze, az ülést akkor lehet megtartani, ha az ülésen valamennyi részvételre jogosult jelen van, és egyhangúlag hozzájárul az ülés megtartásához.

A kuratórium ülésén a szabályszerűen közölt napirenden szereplő kérdésben hozható határozat, kivéve, ha valamennyi részvételre jogosult jelen van és a napirenden nem szereplő kérdés megtárgyalásához egyhangúlag hozzájárul.

Határozatképesség:

A kuratórium ülése akkor határozatképes, ha azon legalább két kuratóriumi tag együttesen jelen van. A határozatképességet minden határozathozatalnál vizsgálni kell.

Határozathozatal:

A kuratóriumi tagok a kuratóriumi ülésen nyílt szavazással hozzák meg határozataikat. A kuratóriumi ülésen a kuratórium minden tagját egy szavazat illeti meg. A kuratórium döntéseit egyhangú szavazással hozza. Szavazategyenlőség esetén nincs eredményes döntéshozatal.

Összeférhetetlenség:

Az alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium tagja.

Az alapító és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a kuratóriumban.

Jegyzőkönyvvezetés:

A kuratóriumi ülésről jegyzőkönyvet kell készíteni. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell a kuratóriumi ülés időpontját, a döntések tartalmát, időpontját, hatályát, illetve a döntést támogatók és ellenzők számarányát. A jegyzőkönyvet a kuratórium valamennyi tagja hitelesíti. A kuratóriumi ülésen hozott döntéseket a kuratórium elnöke – hiányában valamely kuratóriumi tag – szóban kihirdeti.

A kuratóriumi ülésen hozott döntésekről az érintetteket a jegyzőkönyv postai vagy elektronikus úton történő megküldésével kell értesíteni, a döntés meghozatalát követő 15 napon belül. Más személyek a döntések tartalmáról az alapítvány székhelyén található hirdetőtáblán keresztül szerezhetnek tudomást.

A kuratórium elnöke a kuratórium döntéseiről nyilvántartást vezet. A nyilvántartásból a meghozott döntés tartalmának, időpontjának és hatályának, illetve a döntést támogatók és ellenzők számarányának megállapíthatónak kell lennie.

A kuratóriumi tagok felelőssége:

A kuratórium tagjai az ügyvezetési tevékenységük során az alapítványnak okozott károkért a szerződésszegéssel okozott kárért való felelősség szabályai szerint felelnek az alapítvánnyal szemben.

A kuratóriumi tagság megszűnése:

A kuratórium tagjának tisztsége megszűnik:

- a) a kuratórium tagjának halálával,
- b) a kuratórium tagjának e tisztségről való lemondásával,
- c) a kuratóriumi tag alapítók általi visszahívásával,
- d) az alapítvány megszűnésével.

ad b) A kuratórium tagja tagsági tisztségéről az alapítvány alapítójához intézett írásbeli nyilatkozattal bármikor, indokolás nélkül lemondhat.

Ha az alapítvány működőképessége ezt megkívánja, a lemondás az új kuratóriumi tag megválasztásával, ennek hiányában legkésőbb a bejelentéstől számított hatvanadik napon válik hatályossá.

ad c) A kuratórium tagját megbízatásának lejártá előtt az alapítványi cél megvalósításának közvetlen veszélyeztetése esetén az alapítók hívhatják vissza.

A kuratóriumi tag tisztségének bármely okból való megszűnése esetén az alapító jogosult a kuratórium új tagjának kijelölésére. Ha a kuratórium tagjainak száma kettő fő alá csökken, a kuratórium döntést nem hozhat.

VIII. Az alapítvány képviselése:

Az alapítvány törvényes képviselőjét a kuratórium elnöke látja el, aki képviselői jogát önállóan gyakorolja.

A bankszámla feletti rendelkezési jogot a kuratórium bármely két tagja együttesen gyakorolja.

IX. Az alapítvány működése:

Az alapítvány határozatlan időre jön létre.

Az alapítvány működése magába foglalja az alapítvány kitűzött céljainak megvalósítása érdekében a vagyon gyarapítását és ennek felhasználását, továbbá más szervezetekkel, intézményekkel való együttműködést.

Az alapítvány szolgáltatásaiból bárki részesülhet.

Az alapítvány működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba a kuratórium elnökével történő előzetes egyeztetés alapján az alapítvány székhelyén bárki betekinthez. Az alapítvány működéséről, a szolgáltatása igénybevételének módjáról és a beszámolóiról a kuratórium elnöke helyi sajtóorgánumon, illetve lehetőség szerint az alapítvány honlapján keresztül nyújt tájékoztatást.

X. Az alapítvány gazdálkodása:

Az alapítvány a jelen alapító okiratban meghatározott cél megvalósítása érdekében vagyonával önállóan gazdálkodik. Az alapítvány vagyonát a kuratórium kamatozó banki betétbe helyezheti, részvényekbe fektetheti, kötvényt, kincstár- vagy letéti jegyet vásárolhat, továbbá egyéb pénzügyi műveleteket végezhet a vagyon gyarapítása érdekében.

Az alapítvány tartozásaiért saját vagyonával felel. Az alapító – a vagyoni hozzájárulása megfizetésén túl – az alapítvány tartozásaiért saját vagyonával nem felel.

Az alapítvány a jelen alapító okiratban meghatározott cél szerinti tevékenységet folytathat, vállalkozási tevékenységet nem végezhet.

A kuratórium az alapítvány vagyoni helyzete és bevételei ismeretében évente dönt az alapítványi feladatok végrehajtásához felhasználható pénzeszközök mértékéről, felosztásuk módjáról, azzal a kikötéssel, hogy az alapítvány a gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapító okiratban meghatározott tevékenységére fordítja.

Az alapítvány csak olyan módon vehet fel hitelt és vállalhat kötelezettséget, amely nem veszélyezteti az alapcél szerinti tevékenységének ellátását és működésének fenntartását.

Az alapítvány vagyonát céljának megfelelően kell kezelni és felhasználni.

Az alapító az alapítvány részére juttatott vagyont nem vonhatja el és nem követelheti vissza.

Az alapítvány vagyona terhére az alapítvány céljának megvalósításával összefüggésben annak a személynek juttatható vagyoni szolgáltatás, akit az alapító okirat vagy a kuratórium kedvezményezettként megjelöl.

Az alapítvány az alapítványi cél megvalósításával közvetlenül összefüggő gazdasági tevékenység végzésére jogosult.

Az alapítvány bevételei:

- a) az alapítótól kapott befizetés, valamint az alapító által az alapítvány rendelkezésére bocsátott vagyon,
- b) a költségvetési támogatás,
- c) más szervezettől, illetve magánszemélytől kapott adomány,
- d) befektetési tevékenységből származó bevétel,
- e) az a)-e) pontok alá nem tartozó egyéb bevétel.

Az alapítvány kiadásai:

- a) alapcél szerinti tevékenységhez közvetlenül kapcsolódó költségek,
- b) az alapítvány szerveinek, szervezetének működési költségei (ideértve az adminisztráció költségeit és az egyéb felmerült közvetett költségeket), valamint a több tevékenységhez használt immateriális javak és tárgyi eszközök értékcsökkenési leírása,
- c) az a)-c) pontok alá nem tartozó egyéb költség.

Az alapítvány vagyona:

Az alapító az alapításkor 8.270.000.- Ft, azaz nyolcmillió-kettőszázhetvenezer forint értékű vagyont bocsátott az alapítvány rendelkezésére, ebből 500.000.-Ft készpénz, 7.770.000.-Ft pedig nem pénzbeli vagyoni hozzájárulás (állóeszközök, ingatlanok), amelyet a jelen alapító okirat mellékletét képező vagyonlistában sorol fel az alapító.

Az alapítvány befektetési tevékenységet nem végez.

XI. A felügyelőbizottság:

Az alapítvány keretein belül felügyelőbizottság nem működik.

XII. Az alapítói jogok és kötelezettségek átruházása:

Az alapítói jogokat és kötelezettségeket az alapító átruházhatja, ha az alapító okiratban vállalt vagyoni hozzájárulását teljesítette.

XIII. Az alapító okirat módosítása:

Jelen alapító okiratot az alapító módosíthatja.

Semmis az alapítvány céljának módosítása, kivéve, ha az alapítvány a célját megvalósította, vagy a cél elérése lehetetlenné vált, és az új cél megvalósítására az alapítvány elegendő vagyonnal rendelkezik.

Semmis az alapító okirat olyan módosítása, amely az alapítvány vagyonának csökkentésére irányul, vagy – ha az alapítványhoz csatlakozás történt – az alapítvány jogutód nélküli megszűnése esetére kijelölt kedvezményezett személyét megváltoztatja.

XIV. Az alapítvány megszűnése:

Az alapító, illetve az alapítói jogok gyakorlója nem szüntetheti meg az alapítványt.

Az alapítvány jogutód nélkül megszűnik, ha

- a) az alapítvány a célját megvalósította, és az alapítók új célt nem határoztak meg,
- b) az alapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél módosítására vagy más alapítvánnyal való egyesülésre nincs mód,
- c) az alapítvány három éven át a célja megvalósítása érdekében nem folytat tevékenységet, vagy
- d) az arra jogosult szerv megszünteti

feltéve mindegyik esetben, hogy az alapítvány vagyoni viszonyainak lezárására irányuló megfelelő eljárás lefolytatását követően a bíróság az alapítványt a nyilvántartásból törli.

Ha valamelyik megszűnési ok bekövetkezik, a kuratórium értesíti az alapítót a szükséges intézkedések megtétele érdekében, és a megszűnési ok bekövetkeztét szükség esetén közli a felügyelőbizottsággal és a könyvvizsgálóval is.

Ha az alapító a megszűnési ok alapján harminc napon belül érdemi intézkedést nem hoz, a kuratórium ezt követően köteles a nyilvántartó bírósághoz bejelenteni a megszűnési okot. A bejelentési kötelezettség késedelmes voltából vagy elmulasztásából eredő károkért az alapítvánnyal és harmadik személyekkel szemben a kuratórium tagjai egyetemlegesen felelnek.

A jogutód nélkül megszűnő alapítvány vagyona:

Az alapítvány jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők kielégítése után megmaradó vagyon az alapítót illeti meg, azzal, hogy az alapítót megillető vagyon nem haladhatja meg az általa az alapítványnak juttatott vagyont. Amennyiben a hitelezők kielégítése után megmaradó vagyon az alapító által az alapítványnak juttatott vagyon mértékét meghaladja, akkor erről a vagyonrészről a megszűnéskor az alapító más, az alapító által alapított alapítvány vagy egyesület javára rendelkezhet.

Az alapítvány jogutódlással történő megszűnése:

Az alapítvány más jogi személlyé nem alakulhat át, csak alapítvánnyal egyesülhet és csak alapítványokra válhat szét.

Az egyesülés vagy a szétválás nem járhat az alapítványi vagyon csorbitásával és az alapítványi cél veszélyeztetésével.

XV. Egyéb rendelkezések:

Az alapítvány törvényességi felügyelete:

Az alapítvány feletti általános törvényességi felügyeletet az alapítványt nyilvántartó bíróság látja el. A törvényességi felügyeleti jogkör nem terjed ki olyan ügyekre, amelyekben más bírósági vagy közigazgatási hatósági eljárásnak van helye. A törvényességi felügyelet nem irányulhat az alapítvány döntéseinek gazdaságossági, célszerűségi szempontból való felülvizsgálatára.

Az alapítvány feletti törvényességi ellenőrzés:

Az alapítvány működése felett az ügyészség törvényességi ellenőrzést gyakorol. A törvényességi ellenőrzés nem terjed ki az olyan ügyekre, amelyekben egyébként bírósági vagy közigazgatási hatósági eljárásnak van helye.


Vonatkozó jogszabályok:

A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv. rendelkezései az irányadók.

Záradék:

Az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat szövege megfelel az alapító okirat hatályos tartalmának. Az egységes szerkezetű alapító okirat elkészítésére az alapító okirat VII. pontjának változása adott okot.

Kelt Egerben, 2021. december 16. napján


.....
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata
alapító
képviselőjében Mirkóczki Ádám polgármester

